

强降温又来,后天最低-2℃

最大降温幅度达8℃,局部地区有雨雪

□记者 王晏坤 报道
qlwbwyk@vip.163.com

本报11月11日讯 经过10日风云突变后的一场小雨,港城天气迅速“变脸”,再次告别“暖秋”。受强冷空气的影响,11日清晨,部分地区空中飘起雪花,最大阵风风力达9级,市民也感受到了大风的威力,未来两天最低

气温将达到-2℃,局部地区将有雨雪天气。

“虽然有预报说这几天降温,但没想到落差这么大,风吹得人都走不动了。”11日下午3点左右,市民孙先生说,这样的降温过程和大风天气,不得不让他换下棉服,穿上羽绒服。

据烟台气象台部门介绍,11日下午,烟台气象台继续发布大风橙色预警信号,同时继续发布寒

潮蓝色预警信号,山东省气象台也继续发布海上大风黄色预警信号,预计影响烟台的这股强冷空气将持续3到4天。

根据烟台气象台预报数据显示,受较强冷空气影响,12日仍有大风和明显降温,风向西北风,海面最大风力7到8级,陆地风力6到7级,预计过程降温幅度可达8℃左右,12日至14日早晨的最低气温沿海2℃,内陆-2℃,有

霜冻或冰冻。

预报显示,12日白天,天气以多云间阴为主,西北风,沿海及内陆6到7级,最高气温,沿海7℃,内陆8℃;12日夜间到13日白天,天气仍旧多云间阴,北部地区,有时有小雨雪,西北风,5到6级,气温在-1℃到8℃之间,有霜冻或冰冻。

同时,13日夜间到14日白天,北部地区,天气阴有小雨雪转多

云,其他地区,多云转晴,西北风,5到6级转4到5级,气温在-2℃到9℃之间,有霜冻或冰冻。

另外,15日到21日期间,还将有两次弱冷空气影响烟台,影响过程预计分别出现在16日和19日,北风,风力较大。

本报提醒市民朋友,港城在冬季到来之际,大风降温天气逐渐增多,请关注天气变化,注意修缮易损建筑,防风寒感冒。

大风狂吹 连根拔起六棵树

□记者 鞠平 报道

本报11月11日讯 水浒故里鲁智深倒拔垂杨柳,11日在国道307班家路段,六棵垂杨柳被连根拔起,不过这次的主角不是鲁智深而是大风。

11日上午11时左右,在307国道班家附近,一棵几米高的柳树突然倒伏在马路上,把过往的车辆全被拦了下来,只能从旁边的一个木材厂里小心翼翼地绕道,甚至一些本地的车辆当即调头,另寻道路。

记者恰巧路经此处,前行不到十米,在路边沟中又看到一棵倒下的柳树,这棵柳树枝繁叶茂,树根处裹着大量的泥土。附近的一位居民告诉记者,这两棵大柳树都是几分钟前倒下的,应该是大风吹倒的。

在班家村碑处,记者看到路政工作人员刘鸿昌正忙着用一把小手锯割一棵倒下柳树的枝条。刘鸿昌说,他就住在前边的村子里,接到电话说路边的柳树被大风拔了出来,立刻骑着电动车赶了过来,因为没有专业的处理工具,他只找到一把手锯,想先锯断枝条免得影响交通。据了解,事发路段共有三位路政人员接到通知并赶往处理。

据统计,班家附近千米左右的路段,共有六棵柳树被大风连根拔起,其中一棵横贯路面,两棵占据了半边路面,另外三棵倒在路边沟中,对交通影响不大。

据推测,除了风大的原因,柳树的树冠较大,加之10日的降雨导致泥土湿软,也是这次柳树遭殃的原因。

十米大树被吹倒 树梢打伤路人

□记者 宋佳 报道

本报11月11日讯 11日上午11点多,在莱山区澳柯玛大街东宝产业附近,一棵十多米高的大树被大风吹倒,一位亲眼看着树倒下的市民说,差点就砸到路人,幸亏路人紧跑了几步,不然后果不堪设想。

“当时就听见‘咯吱咯吱’的声音,转身就看到屋前的一棵大树被风吹倒了。”11日上午12点左右,莱山区东宝产业附近,绮丽集团司凯服装厂值班的杨忠臣告诉记者,今天的风实在太大了,这么高的树都耐不住这个吹劲儿。

记者看到,这棵倒下的大树有10多米高,直径有近40厘米,被连根掀起的泥土还很潮湿。杨忠臣说,当时树倒的时候碰巧有一个人路过,可能是听到树根断裂的声音,抱着头就跑,被倒下的树枝打着了腰。“幸亏那人跑了几步,再晚个两三秒,估计就在医院躺着了。”

几经周折,记者找到了这名幸运的市民曲女士,谈起刚刚惊心动魄的一幕,曲女士惊魂未定地说,再也不敢穿树林走近路了。记者看到,曲女士的腰部有一条淡淡的红色印记。“现在还火辣辣的疼,应该只是皮肉伤。”曲女士说。

这风刮得猛 树倒了瓦落了



11日上午,在莱山区澳柯玛大街东宝产业附近,一棵大树被风吹倒。记者 宋佳 摄



11日上午,307国道班家附近,柳树被风吹倒,直接挡在路中间。记者 李泊静 摄



11日上午,烟台的交通运输部北海救助飞行队将被困船员救起。通讯员供图



11日下午3点多,海滨小区一栋房屋屋顶的砖瓦被阵风吹落。记者 王晏坤 摄

狂风刮落房瓦 险伤过路人



□记者 王晏坤 报道

本报11月11日讯 “今天风本来就大,刚走过来,一阵大风把房顶的十几片瓦片刮掉了,差点就砸着我。”11日下午,家住海滨小区的王女士给记者打来电话时,还心有余悸。

下午3点左右,记者来到海滨小区20号楼前,在一栋正冲着一条路的瓦房后看到,地面上散落着十几片瓦片的碎块,抬头望去,屋顶处房檐上的瓦片已经出现多处脱落,看起来并不牢固,很有可能继续坠落。

据在附近劳作的刘连庆说,当时突然起了一阵风,房顶房檐上的十几片瓦和砖头被刮得掉了下来,“有个女的刚巧从这路过,刚走过去,瓦就掉了。”

据了解,11日清晨开始,受强冷空气影响,烟台大部分地区大风狂刮,内陆最大阵风已经达到了9级,俗话说“九级屋顶飞瓦片”,这房顶十几片瓦就是被这9级大风给刮掉的。

本报在此提醒,住瓦房或拥有小房的市民朋友,别忘了及时检查修缮房屋,以免伤人伤己。

海上风浪起 8人险遇难

□通讯员 冯小荧
□记者 王晏坤 报道

本报11月11日讯 11日上午,辽宁旅顺海域的多艘渔船不堪风浪袭击,遭遇险情,最终8名海上遇险人员被位于烟台的交通运输部北海救助飞行队成功救助。

11日8时45分,位于烟台的交通运输部北海救助飞行队大连基地接到辽宁省海上搜救中心的求救信息:辽宁旅顺新港陈家村渔港内两艘渔船因风浪太大,无法靠岸,船上多人被困,请求救助飞行队派出直升机实施空中救助。

接到救助信息后,交通运输部北海救助飞行队立即启动救助出动程序,派救助直升机抵事发现场。

由于现场风力达到九级,浪高八米,两艘小渔船在狭小的渔港内被一次次托起,又被一次次重重甩下,8名船员趴在渔船上等待救助。

为确保机组人员和救助直升机的安全,机长许凡与机组人员沟通后,决定尝试直升机倒飞和超高度悬停两套非常规救助实施空中吊运。最终在机组人员的默契配合下,将8名船员成功救起。

考虑到渔民被当地人,且身体状况良好,许凡机组将被困8名渔民转移到就近的岸边,8名渔民脱离险境。